



Verslag Raad van Bestuur ICES 2, 15 maart 2018, Gent

Aanwezig:

Leden van de Raad van Bestuur:

Kristine De Martelaer
Sophie Cools
Tine Vertommen
Annick Willem
Els De Waegeneer
Patrick De Poorter

Werknemers:

Lore Vandevivere
Arne Aerts
Simon De Vriendt

Verontschuldigd:

Johan Vijgen





AGENDA

17u30-19u00

0. Goedkeuring vorig verslag (17u30)
1. Wijzigingen gegevens bestuurders (17u30-17u35)
2. Infografieken (17u35-17u50)
3. Begeleiding federaties & sportdiensten + vormingen (17u50-18u00)
4. Vormingen: wat met Infomomenten Sportraad + uren Arne en Simon + poule (18u00-18u15)
5. Teamleader (18u15-18u25)
6. Risicovechtplatform (18u25-18u30)
7. Vlaggensysteem auteursrechten/licentie (18u30-18u40)
8. 'Exit-rapportering' Lore (18u40-18u50)
9. Stavaza SGG: Opleidingsdagen API, ISB, VTS (18u50-18u55)
10. Varia (18u55-19u00) (met oa 2 congressen Tine)

PLANNING 2018

RVB & AV

- ~~RVB 1 + etentje → 30 januari 16u-19u~~
- RVB 2 & AV 1 → 15 maart 17u30 & 19u
- RVB 3 → 8 mei 13u30-16u30
- RVB 4 → eind juni
- RVB 5 → eind augustus
- RVB 6 & AV 2 → begin oktober
- RVB 7 → begin december

TEAMOVERLEG PERSONEEL ELKE DINSDAG 9u EERSTE DINSDAG VAN DE MAAND MET BESTUURDER

- | | |
|-------------------------|---------------|
| • 6 februari – Kristine | • 7 augustus |
| • 6 maart - Annick | • 4 september |
| • 3 april - Kristine | • 2 oktober |
| • 2 mei | • 6 november |
| • 5 juni | • 4 december |
| • 3 juli | |



0. Goedkeuring vorig verslag

Sinds nieuwe maatregelen good governance al goedgekeurd via dropbox (verslag raad van bestuur 2018/01).

1. Wijzigingen gegevens bestuurders

Nieuwe leden RVB? Nieuwe functies? Adreswijzigingen?
>> Moet worden opgenomen in nieuwe statuten.





2. Infografieken

Informatie

Infografieken gemaakt van de 16 thema's op website ism studenten Arteveldehogeschool. 22 maart zit Simon met hen samen om nog laatste aanpassingen te doen. Daarna worden ze opgeleverd.

Conclusies

Bestuursleden kijken enkele thema's na.

We proberen nog één fiche bij te maken voor matchfixing, een van de onderwerpen waarop we in de toekomst willen focussen.

Overeenkomst vastleggen met Artevelde dat we de figuren en lay-out in de toekomst nog kunnen gebruiken.





3. Begeleiding federaties & sportdiensten + vormingen

Informatie

Overzicht van vormingen en begeleidingsmomenten sinds laatste RVB (30 januari)

wanneer	Welke?	Wie	Waar?	Status
24/jan	SMG	AV Sportraad Turnhout	Turnhout	bevestigd
5/feb	SMG	Jespo	Antwerpen	bevestigd
5/feb	TOP	VTS+	Genk	ANNULATIE
7/feb	TOP	VTS+	Gent	ANNULATIE
7/feb	SMG	VTS+	Sport VI Brugge	ANNULATIE
19/feb	SMG	Golf Vlaanderen	Zaventem, Leuvense steenweg 643	bevestigd
19/feb	TOP	Korfbalclub Neerlandia	Gentbrugge	bevestigd
22/02/2018	SMG	Sportdienst Aalter	Sportdienst Aalter	bevestigd
26/02/2018	POS KL	FROS Multisport Vlaanderen vzw	Berchem	bevestigd
1/03/2018	POS KL	FROS Multisport Vlaanderen vzw	Gent	bevestigd
5/03/2018	SMG	Vlaamse Liga Paardensport vzw	Lille	ANNULATIE
6/03/2018	POS KL	Voetbal Vlaanderen vzw	Sint-Andries (Brugge)	ANNULATIE
7/mrt	SMG	VTS plus	Sport VI Willebroek	bevestigd

Overzicht ondersteuning federaties en sportdiensten

2018

Ondersteuning op vraag

9 federaties

- Zwemfederatie
 - Ondersteuning en opstart club-APIs
 - Vormingenreeks SMG
- Vlaamse Atletiekliga
 - Ondersteuning en opstart club-APIs
- NELOS
 - Ondersteuning en opstart club-APIs
- Gymfed
 - Ondersteuning en opstart club-APIs
 - Infomoment club-APIs
- Sportievak
 - Aanstellen federatie-API
 - Opstellen en implementeren gedragscodes
 - Installeren ethische commissie



- Klim- en bergsportfederatie
 - Eerste ondersteuning beleidsmaatregelen SGG
 - Zoektocht gemeenschappelijke ethische commissie
- Vlaamse basketliga
 - Zoektocht gemeenschappelijke ethische commissie
- Danssport Vlaanderen
 - Opstart eigen ethische commissie/ zoektocht gemeenschappelijke ethische commissie
- Hockeyliga
 - Vormingenreeks SMG
 - Zoektocht gemeenschappelijke ethische commissie

Conclusies

>> Vijf geannuleerde vormingen door tekort aan inschrijvingen.

>> Bij federatieondersteuning komt vaak de vraag of ze ethische commissie extern kunnen organiseren. Samenwerking kan meerwaarde zijn, maar ervaring leert dat het belangrijk is om dagelijks en laagdrempelig contact te houden. Federaties moeten voor die ethische commissies ook geen mensen zoeken met een te scherp profiel, zoals onderzoeksrechters, professors ethiek, psychologen. Ethische commissie mag bestaan uit gewone werknemers.

Ondersteuning, door bijvoorbeeld een expertengroep, kan wel overkoepelend. ICES Kan daarin een rol spelen.



4. Vormingen: wat met infomomenten sportraad + uitbreiden poule

Informatie

We geven regelmatig vormingen voor sportraden, niet altijd met een even grote impact op het veld. Het publiek is bijvoorbeeld niet altijd onze doelgroep (bv. minivoetbalclubs van 10 vrienden zonder jeugdwerking), en de tijdspanne is soms zeer beperkt. Mogen we daarom engagement vragen als voorwaarde om te komen spreken? Sommige sportdiensten doen dat nu al. Bv. infosessie als opwarmertje voor de volledige vorming op een later tijdstip (zie Turnhout), of opnemen van API in gemeentelijke subsidievoorwaarden (zie Deurne). Andere mogelijkheden: pakketten bestellen voor clubs, gedragscode opstellen, huishoudelijk reglement voor gemeentelijke infrastructuur evalueren....

We willen daarnaast onze poule lesgevers uitbouwen door op zoek te gaan naar extra lesgevers. Kan informeel via contacten van bestuur, bv. (ex-)studenten aanspreken, maar ook door oproep op vacaturesite.

Conclusies

RVB akkoord met engagement koppelen aan geven van infosessies voor sportraden. We proberen wel altijd constructief mee te denken, we willen sportdiensten niet afblokken. Er zijn verschillende mogelijkheden: de vormingen organiseren, werken rond de suggesties van ICES naar lokale overheden toe. Andere oplossing kan zijn dat ICES de powerpoint aanlevert, zodat de sportfunctionaris zelf toelichting kan geven.

Huidige poule proberen meenemen naar komende sessies.

Samenwerking met Sportwerk onderzoeken.

Nakijken hoe we huidige regeling kunnen aanpassen aan nieuwe wetgeving vrijetijdswerk en verenigingswerk (zomer 2018).



5. Teamleader

Informatie

We zoeken een online platform om

- 1/ federaties op te volgen inzake hun ethische doelstellingen
- 2/ monitoring van cases
- 3/ vrijwilligerspoule voor vormingen te beheren

Conclusies

We bekijken opties voor proefversie van platform Teamleader.





6. Risicovecht sportplatform

Informatie

Lore vertegenwoordigde ons in Risicovecht sportplatform. Neemt de nieuwe coördinator dit over?

Conclusies

Nieuwe coördinator neemt na aanstelling deze vertegenwoordiging over.





7. Stavaza SGG: Opleidingsdagen API, ISB, VTS

Informatie

Opleidingsdagen API zijn achter de rug (twee in Gent, twee in Antwerpen). 40 van de 47 federaties hebben de opleidingsdagen gevolgd. De andere zeven wilden ook, maar konden zich niet vrijmaken. Daarom zullen we de twee dagen binnenkort nog eens organiseren, maar dan in het weekend of na de werkuren. Heel diverse groep: van zeer geëngageerde API's die nu al veel doen, tot API's die het vlaggensysteem nog niet kennen. Kunnen we daarom een soort kwaliteitsgarantie inbouwen? Bvb zelfscan of checklist voor API. Lijkt ook nuttig om sessie rond Vlaggensysteem te organiseren voor de API's.

ISB wil ook voor aanspreekpunten op lokaal niveau gaan. Maar niet exclusief voor Sport. Die persoon moet voor hen ook Jeugd, Cultuur, en andere relevante doelgroepen opvolgen. Binnenkort ook trefdag zwembaden en trefdag sportinfrastructuurbeheerders. Daarop willen ze sessies aanbieden waarin wij de zes maatregelen voor federaties vertalen naar hun context.

VTS: Eva Dejaegher heeft gedragscode opgesteld voor docenten VTS, en denken ook aan tuchtprocedure of -reglement. Bekijken ook hoe vlaggensysteem beter geïntegreerd kan worden in initiatorcursus.

Conclusies

Geen verdere conclusies. Stavaza obv bovenstaande. Thema SGG zal komende maanden hoog op de agenda blijven staan en nog vaak aan bod komen.



8. Vlaggensysteem auteursrechten/licentie

Informatie

Naar aanleiding van vorige bestuursvergadering werd gevraagd om te bekijken hoe het zit met de auteursrechten van het vlaggensysteem sport. Zie verslag raad van bestuur 2018/01.

Daarom vroegen we offertes op bij drie advocatenkantoren om de zaak uit te klaren.

Conclusies

We kiezen voor samenwerking met kantoor Delarue.





9. Varia

- Aanwezigheid van ICES op VOICE eindcongres
- Aanwezigheid van ICES op Safe Sport International
>> congres op 6&7 april, bekijken wie van ICES aanwezig kan zijn.
- Vrijdag sollicitaties: is er nog iets dat moet worden afgesproken?

10. Volgende RVB

- RVB 3 → 8 mei 13u30-16u30
- RVB 4 → eind juni

11. Kilometervergoeding invullen

